
Power Sub 12

Bassreflexsystem
12 Zoll Titanium Treiber
380 Watt Musikleistung
36 x 47,5 x 50 cm (B x H x T)

779,00 € *
inkl. MwSt.

     

Neu aufgelegt: Unsere Power Subs 

Zum Musik- und Filmgenuss

Ein neuer Stern am Subwoofer Himmel: unser Power Sub 12 ist ein hervorragend ausgerüsteter Aktiv-Subwoofer,

der universell für die verschiedensten Lautsprecher einsetzbar ist. Er harmoniert ideal mit allen Canton HiFi-

Lautsprechern und unterstützt vorhandene Lautsprecher anderer Marken ebenso mit kraftvollen und präzisen

Bässen. Sein 380 Watt starkes Aktivmodul ist bestens ausgestattet und treibt das 308-mm-Titaniumchassis zu

Höchstleistungen an. Der Frontfire-Tieftöner findet im gleichgroßen Passivradiator, der im Gehäuseboden eingebaut

ist, einen idealen Spielpartner: durch die Downfire Passivmembran wird die Gesamtdynamik erhöht und der

Tiefgang nach unten erweitert. Ergebnis: rabenschwarze Bässe mit scharfen Konturen und enormem Druck für ein

besonders eindrucksvolles Stereo- und Mehrkanal-Musikerlebnis.

 



Audio und Video
Unser Subwoofer Power Sub 12 hilft Ihnen dabei Ihre Musik und Filme neu zu erleben: Musik und Filme nicht nur

zu hören, sondern auch zu spüren macht das Hörvergnügen erst richtig atmosphärisch und lebendig. Dank

seiner hochwertigen technischen Komponenten und der hohen Verstärkerleistung schafft dies der Power Sub

12 mit spielerischer Leichtigkeit. Er begeistert zudem mit seiner großen Belastbarkeit und seinen enormen

Dynamikreserven. Ihre Lieblingsmusik gewinnt durch die Erweiterung mit dem Power Sub 12 an Kraft,

Lebendigkeit und punktet mit gesteigerter Räumlichkeit. Sie werden Actionfilme ganz neu erleben, wenn der

Power Sub 12 seine Bassmuskeln kontrolliert spielen lässt und Ihre Wände zum Beben bringt. Das

leistungsstarke 380 Watt Aktivmodul an Bord des Subwoofers liefert jederzeit ausreichend Leistung für das

308-mm-Tieftonchassis aus Titanium. Dabei bewahrt unsere clevere SC-Technologie den Aktiv-Subwoofer vor

etwaigen Schäden und stellt eine höchstmögliche Verzerrungsarmut sicher. Besonders unkritisch in der

Aufstellung ist der Power Sub 12 durch seine „Room-Compensation-Schaltung“, die eine dreistufige Anpassung

der Tieftonwiedergabe gestattet und somit ein stets klare und präzise Bassreproduktion des Power Sub 12

ermöglicht.

Liebe zum Detail
Der Power Sub 12 Aktiv-Subwoofer von Canton arbeitet nach dem Bassreflexprinzip mit Downfire-

Passivmembran. Um eine präzise mechanische Leistungsfähigkeit zu garantieren, ist er mit einem üppig



dimensionierten Antrieb inklusive Wave-Sicken-Technologie der neuesten Generation ausgestattet. Die

mehrfach gefaltete Wave-Sicke ermöglicht, im Vergleich zu herkömmlichen Sicken, einen wesentlich größeren

Hub und verringert Klangverfälschungen. Für ein Höchstmaß an Präzision und die korrekte Impulsverarbeitung

der Tieftonsignale setzen wir beim Power Sub 12 ein Hochleistungs-Tieftonchassis aus Titanium und eine steife

Passivmembran aus MDF ein. Der 24 Kilogramm schwere Power Sub 12 im klassischen Cube-Design verfügt

über eine leistungsstarke 380 Watt Endstufe mit High- und Low-Level-Eingängen und sorgt trotz

wohnraumfreundlicher Abmessungen (36 x 47,5 x 50 cm ) für ein enormes Tieftonfundament. Seine Ein- und

Ausschaltautomatik ermöglicht den komfortablen Betrieb im Alltag und dank der Regelbarkeit von Lautstärke,

Phase und Übergangsfrequenz harmoniert der Power Sub 12 mit allen Stereo- und Heimkinolautsprechern.

Magnetisch auf der Schallwand haften die schalltransparenten Frontbespannungen aus Stoff, deren großzügig

abgerundeten „Ecken“ unserem Power Sub 12 ein eigenständiges, attraktives Gesicht verleihen.

 



Verwendung Subwoofer

Prinzip Bassreflex mit Passivmembran

Nenn- / Musikleistung 200 / 380 Watt

Übertragungsbereich 20...200 Hz

Übergangsfrequenz 50...200 Hz (regelbar)

Tieftonchassis
1 x 308 mm, Titanium (Wave-Sicke)
1 x 308 mm, Passivtreiber

Anschluss
2 High-Level-Eingänge (Lautsprecherkabel)
2 Low-Level-Eingänge (chinch)

Ausstattung

Ein- und Ausschaltautomatik
Regelbare Lautstärke
Regelbare Phasenanpassung
Regelbare Übergangsfrequenz

Besonderheiten
SC-Technologie
Ovale Frontabdeckung

Garantie 2 Jahre

Abmessungen (BxHxT) 36 x 47,5 x 50 cm

Gewicht 24 kg

Leistungsaufnahme (Standby) 0,32 Watt

Kartoninhalt

Canton PowerSub 12
Stoffabdeckung
Netzkabel
Bedienungsanleitung


